

欠银行5分钱五年后需要还多少? 杨先生告诉你:冤啊! 要还700元 还要列入不良信用名单

11月4日,宁波市民杨先生向记者说了一件令他郁闷的事。5年前,他的一张银行卡不知怎么产生了5分钱欠款,5年下来,超限费、滞纳金、利息已经滚到了694.96元,更让他感到委屈的是,就因为5分钱的欠款,他被列入了央行个人征信系统不良信用顾客名单。“再没钱的人,也不会穷到去欠银行这点钱啊。”一谈起这事,杨先生就觉得冤。

“睡眠工资卡”欠了银行5分钱

杨先生告诉记者,那张欠了5分钱的卡,其实是一张“睡眠工资卡”,这5年来一直没用过。这张卡是2006年他在北仑一家公司上班时,公司集体办理的,是一家银行的贷记卡,没有透支功能。2007年1月19日,公司打入一笔工资后,就给员工更换了一张新的银行卡,这张老工资卡里的钱在2007年9月份前都取出来了,之后,杨先生再也没用这张老卡办理过存取款业务。

今年9月初,杨先生去交通银行申请办理一张信用卡,不料被拒了。交通银行说他不良信用记录,并已经进入了央行个人征信系统。

看不出5分钱如何产生

杨先生向记者出示了于今年9月24日从中国人民银行宁波开发区支行打印出来的一份个人信用报告。

记者看到,杨先生一共有3个账户,其中一张产生过逾期的贷记卡,信用额度为0,已使用额度也为0。最近5年内,这张卡有35个月处于逾期状态,其中35个月逾期超过90天。

既然是一张信用额度为0,已使用额度为0,而且不能透支的贷记卡。那么,5分钱的透支是如何产生呢?

杨先生出具了那张银行卡的历年交易明细单,上面有一个很奇怪的现象。2007年1月19日,这张卡有一笔1438.18元的工资收入,之后这张卡就再也没有收入。按照杨先生的说法,他们公司换了工资卡。不过,这笔工资杨先生后来陆续取出来了,但账单上却没有任何取款明细。

可2007年9月25日,杨先生的工资卡账单上突然出现了一笔1.05元的欠款。其中1元钱是超限费,5分钱是什么费用,就没有明细了。

但是,记者从杨先生打印出来的个人信用报告中看到,他的这张工资卡是一张透支额度为0的信

用卡,而且已透支的额度也为0,说明这张贷记卡不存在超限取款。超限一说,解释不过去。

人民银行建议提出申辩

“5年下来,5分钱的欠款已经滚到了694.96元,这钱我已经还上了,但是,我的个人信用有了污点,对生活影响很大。”杨先生说,他原本想今年买套房子,可现在连信用卡都办不出来,更别说房贷了。

那么,杨先生有没有申诉的可能呢?记者咨询了中国人民银行宁波市中心支行。该行征信管理科工作人员告诉记者,可以申请,如果属商业银行过失,导致顾客产生不良信用,个人不良信用记录可以删除。这位工作人员建议杨先生向当事商业银行提出申辩,请银行出具产生不良记录的证据。另外,杨先生也可向中国人民银行宁波市中心支行提出异议,人民银行会对相关银行进行调查了解。 据《扬子晚报》

北京有大裤衩 苏州建大秋裤 开发商称 将再造四个

“除了苏州的东方之门外,未来还将在中国的几个发达城市再建四座东方之门。”10月30日,杨休在东方之门工地边的办公室接受本报记者采访时说。杨休,在他前半生的50多年里,始终都在媒体和公众的视线之外。

直到2012年,他和他的房地产项目都突然蹿红:先有他豪掷4亿元捐款南京大学,打破国内最大单笔校友捐款纪录。之后,他在苏州金鸡湖畔投资接近90亿元建造的“东方之门”也一炮而红。

钢结构裸露的“东方之门”,其外形被网民们调侃为“一条特大号的秋裤”。网民随后以“秋裤”为原型,开发了一系列的戏仿和恶搞。

杨休介绍,网友之所以觉得东方之门像“秋裤”,就好比一个美女被拆成了骨架。东方之门还没完工,是一个骨架,自然没有太多美感,等东方之门正式竣工后,“秋裤”的提法应该会偃旗息鼓。实际上今年国庆节期间也有不少游客来东方之门工地参观和拍摄,有不少人现在已经认可了它的外形。

中新



大叔,你这是演的哪一出啊? 副局长穿草裙跳江南style 自称为宣传民族文化



张家界旅游局副局长变身“稻草人”,大跳《江南style》,一下蹿红网络。有网友称张家界再出“雷人”事,也有网友直呼该官员“卖萌”,还有网友称其“不务正业”。

10月31日,在世界自然遗产张家界武陵源核心景区《江南style》拍摄现场,一位身着稻草服、身材肥硕的男子跨在一位年轻帅哥身上跳舞,举止极为夸张搞笑。这位“稻草人”就是郑亚平。“我是在跳茅古斯舞呢!茅古斯舞是张家界土家族一种粗犷的舞蹈,要求身穿稻草、光着膀子赤着腿!”郑亚平坦言,他变身“稻

草人”不是官方规定的任务,是他宣传张家界的自发行为。他介绍自己平时非常喜爱茅古斯舞,10月31日当天他陪同客人考察核心景区,碰巧遇到张家界版《江南style》DV摄制组正为寻找大龄“茅古斯”演员犯难,于是主动请缨客串节目中的“稻草人”。

对于网络上的热议甚至网友的调侃,郑亚平没觉得有什么不合适,每个张家界人都有义务宣传家乡,如果自己能为宣传张家界的民族文化,吸引网络关注张家界旅游做点实际事情,“献身”或者“挨骂”也是值得的。 据《长沙晚报》

锈成这样你也敢说是新桥 “桥锈锈”一身窟窿就通车了 上海“半吊子工程”遭市民质疑

几百米长的铁质护栏锈迹斑斑,油漆剥落;桥面上有数个窟窿,里面的钢筋清晰可见;路灯也未安装好,只有一个个铁质灯座……

11月4日,上海市民反映,浦东新区金京路桥新建好才通车,就如此“老态”,看着很叫人痛心!“这样的工程质量,怎么叫人放心呢?”



新桥“毛病缠身”

记者来到浦东新区金京路桥,只见桥面两侧几百米长的铁制护栏上的蓝色油漆纷纷剥落,露出棕褐色的铁锈,成了“大花脸”;桥面地砖也脱落,甚至有几个空洞,空洞里可清晰看到裸露的钢筋;路灯还没有装好,只有一个个锈迹斑斑的灯座兀立在那里……如此景象,与“新通车”的大桥格格不入。

在微博上,对这座新落成的金京路桥,网友们也是抱怨不断。网友发微博称:“金京路桥通车到现在个把月,最基础的路灯和信号灯却没有,是漏了?还是没钱装了?这是‘半吊子工程’,已经因这些因素而引发事故了。”

住在附近的居民更表示,有关部门花了巨大人力、物力建起这座桥,这本是利国利民的好事,但新桥才通车已“毛病缠身”,看着让人心里很不舒服。

已经督促整改

记者先致电浦东新区高行镇规建办,工作人员表示,金京路桥是赵家沟航道整治工程的一部分,金京路桥目前已通车,但还未正式移交,出现的诸如护栏铁锈、桥面窟窿、路灯未安装等问题,他们也接到过居民反映。

记者看到赵家沟航道整治(调整)工程的“建设工程规划许可证”,该证件显示,建设单位是上海市城市建设投资开发总公司内河航道整治工程建设指挥部。据了解,当初建设金京路桥时,招标代理单位是上海上咨工程招投标代理有限公司。

而对于周边居民的反映,政府有关部门很重视,已督促建设单位、施工单位尽快整改,使金京路桥恢复“健康面貌”。 据《新民晚报》